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A szakdolgozat összefoglalása 

 

A szakdolgozatomban szerettem volna mindent összegyűjteni hogyan is lesz valaki egyéni 

vállalkozó, milyen feltételek vannak, az alapítás lépéseit alaposan leírtam. Fontos volt 

számomra, hogy olyan témát válasszak a dolgozatom témájának, amit a valóságban is fel tudok 

használni, mert ebből sokat fogok tanulni, és ezt a tudást át is tudom adni annak, aki vállalkozás 

indításáról gondolkodik, de eddig még nem merte megvalósítani a céljait 

Egyéni vállalkozó bárki lehet, de nem mindenki képes arra, hogy egy vállalkozást vezessen. 

Statisztikai hivatal honlapján lehet nyomon követni az induló és megszűnő vállalkozásokat. 

Szerintem azok számára a legkedvezőbb forma egy vállalkozás, akik ki akarnak szakadni a 

folyamatos megfelelési kényszerből, a nem kívánt összeveszések a kollégákkal, vagy az érzés, 

hogy ezt a cégért és nem saját magamért teszem, és innen jön a gondolat, hogy egyéni 

vállalkozó szeretnék lenni. 

Ami az alapítást illeti könnyebb a be-és kilépés a piacra, mivel egyszerűbb az alapítása és a 

megszűntetése, mint egy társasági formánál. 

Egyrészről azért választottam ezt a témát, mert részletesen be kívánom mutatni egy egyéni 

vállalkozás indításával kapcsolatos teendőket, mert ha valaha a jövőben szeretnék egy egyéni 

vállalkozást indítani, tudjam milyen lépései vannak, mire kell odafigyelni, vagy hogy másoknak 

segíteni tudjak, ha egyéni vállalkozást szeretnének alapítani. Ezen téma választásának másik 

oka az volt, hogy gyakran a munkavállalók egy része szívesebben dolgozna a saját vállalatán 

belül, kötöttségeken kívül. Szeretnének önállóbbak lenni, saját maguk szeretnék beosztani a 

munkaidejüket. 

A dolgozatom első fejezetében ismertettem, általánosságban az egyéni vállalkozó indulási 

feltételeit, kik alapíthatnak, az előnyeit és hátrányait. Ismertettem ábrával a Magyarországon 

tevékenykedő egyéni vállalkozások helyzetét, illetve megemlítettem két európai országot, 

Svédországot és Ausztriát, azért, hogy hazánkon kívül is megismerjük, hogy néz ki egy egyéni 

vállalkozás alapítása, milyen feltételek vannak. Ezután a vállalkozási formákról, és azok 

adózási lehetőségeit soroltam fel, amin belül kitértem a járulékfizetési kötelezettségekre és 

főfoglalkozású majd a kiegészítő tevékenységű vállalkozók adófizetési kötelezettségeire. 

Röviden ismertettem az új KATA szabályokat, amik 2022. szeptemberétől érvényesek. A 

tervezésnek a fontosságáról, illetve a felmerülendő költségekről az alapítás során részletesen 

bemutattam a teendők felsorolásán belül. Különböző fejlesztési célú pályázatokról is írtam a 

dolgozatomban. Ezek után a 2023-ban életbe lépő új szabályról és a göngyölítéses szabályról 



is megemlítettem a legfontosabb tudnivalókat. Az első fejezet utolsó részében az alapítás 

lépéseit pontosan szemléltetve szerepelnek, hét lépésben bemutatva a vállalkozás indításával 

járó teendőket. Itt megemlítettem, hogy kétféleképpen lehet vállalkozást indítani, a személyes 

és az online forma szerinti alapítás, de előbb érdemes könyvelőt vagy tanácsadót megkeresni 

az alapítást megelőzően. Pár mondatban a fejezet végén szó van a nyilvántartásba vételről és a 

vállalkozói bankszámla nyitásról.  

A második fejezetben a dolgozatom során alkalmazott kutatási módszerekről említettem. Külön 

vettem a kérdőíves kutatást, azon belül a kérdőív tudatos készítéséről, a kérdések típusairól, 

amik a dolgozatomban is szerepelnek. Részletesen leírtam a kérdőívemben használt kérdéseket, 

milyen válaszlehetőség merült fel, illetve a statisztikai módszereket, amik alapján ki szerettem 

volna értékelni ezen kérdőív válaszait. Mélyinterjús kérdőív is tervben volt a kutatásom során, 

aminek szintén leírtam az előnyeit, a hátrányát, hogyan néz ki egy mélyinterjú, illetve milyen 

kérdés fordulhat meg az interjú alatt. Ezután részletezve leírtam milyen kérdéseket használtam 

az interjú során, hogyan terveztem ezeknek a válaszait kiértékelni. Ugyanebben a fejezetbe 

tettem a kérdőív személyes kérdéseit, amik a nemre, korra, lakhelyre és iskolai végzettségre 

vonatkoztak. Ezeknek a kiértékelésében segített a kördiagramhoz kapcsolódó színes 

megjelölések.  

Az eredmények és kiértékelésük című fejezetben ábrázoltam a kutatásom során kapott 

végeredményeket. A kérdőívet 103 fő töltötte ki, viszont az első szűrő kérdésnek köszönhetően 

csak 66 fő tudott továbblépni a következő oldalra a kérdőív kitöltésének folytatásában, mert 

olyan kitöltőket nem engedett tovább a kitöltés folytatására, akik nem gondolkodnak 

vállalkozás alapításában, ezáltal is hitelesebb képet kapva. A válaszokat oszlopdiagramon vagy 

kördiagramon szemléltettem a Google Forms által kiértékelt eredmények alapján. Összesen 6 

darab olyan kérdés szerepelt, ami a vállalkozás indításával volt kapcsolatban, és 4 személyes 

kérdés volt található a kérdőív végén. A mélyinterjús kérdőív esetében meglévő vállalkozásokat 

kérdeztem. Itt 5 meglévő vállalkozót kérdeztem. Az eredményeket szövegesen értékeltem ki, 

amit úgy tettem, hogy kérdésenként értékeltem, milyen válaszokat kaptam egy-egy kérdés 

esetén és nem vállalkozásonként történt a kiértékelés. Az eredményeket követően bemutattam 

egy gyakorlati lépéseket az egyéni vállalkozással kapcsolatban, ahova nyomtatványokat és 

bélyegzőmintákat is megjelenítettem a szemléletesség kedvéért.  

A következtetések és javaslatok fejezetben a dolgozat során levont következtetéseimet és a 

javaslataimat írtam le. Itt részleteztem a dolgozat során megismert szakirodalomból az 

információkat és összevetettem az interjúk során kapott válaszokkal.  



Összegezve a dolgozatomat, szerintem sikerült egy képet kapnom egy vállalkozás indításának 

folyamatáról, a teendőkről, és az interjúk során sikerült felmérnem, milyen hezitáló tényezők 

lehetnek egy vállalkozás indításának. Ez a téma azért is volt fontos számomra mert ha szeretnék 

egyszer egyéni vállalkozást indítani, tudom milyen folyamatokon kell keresztül mennem, mire 

kell figyelni, hogy a vállalkozás indítása sikeres legyen. 


